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MNewpaiag 30 /01/ 2012

Ap10. Mpet.: 6611/ 25-31
YIIOYPIEIO ANAIITYEHZ, NPOL: EQY AH TN EAAHNON
ANTATONIETIKOTHTAZ KAI NAYTIAIAZ AIEYEYNIH KOINOBOYAEYTIKOY EAEIXOY
rENIKH TPAMMATEIA NAYTIAIAX TMHLJ-A—ANA@QBQN -
IP. KOINOBOYAEYTIKOY EAEI'XOY

= 5.1

| KOIN.: BovoAgotr) K. N. NiKOAGTIODAO
Tax. A/von - Axty Baoewadn

Tay. Kodwag : 185 10 TIEIPAIAZ
Tniépuvo @210 4064496
FAX . 210 4630177

OEMA: «A{10m0io1) KIPlov Iepaixig - Marpaixng »

Ye andvinon te@v ap). mput. 1606/ 12-01-2012 xau 1617/12-01-2011 Ava@opmv ToL
Booleotr K. N. NikoAOIIOLAO, Ol ONoieg Katatednkav o) BooAr) twv EAAGVGY, xkarariferal
to apif. 576/25-01-2012 EYYPAPO Opyaviopod Awpeva [atpov (OATTIA) AE.

O YOYITOYPTOX

rnopidwv - ADGVIG TEQPTIAAHL

ZovOppevea: s
To avagepopevo oxetko (¢ 01) "

EXQTEPIKH AIANOMH
ATIOAEKTEE A KOINOIIOIHEH
YIIAAN/ITAAIL/AOAEA
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ATro: ﬂsecretaw@patrasmrt.gr}
i .., ‘r.,, '., 3 WE&T- e L R 3 —

From: secretary@patrasport-gf -
Sent: Wednesday, January 25, 2012 10:39 AM

To: dodelb@yen.gr - |
Subject: Ap. NPwT. 576/25-1-2012 (ZryTouvTal QnOWEIC)

g ME EMAIL: dodelb@yen.-gr
Métpa:

OPFANIEMOE AIMENOL IIATPQN 2s/01 12012
ANONYMH ETAIPEIA (O.ATIA.AE) _ -
Ap. MAE 49917/22/B/01/34 - o Agil. Lipore= 576

N Edpa [dzpa Ap. TyeD: 210

A/NZH AIGIE/KOY-OIK/KOY & ANAIIT-  Ap: @ax.:

“TMHMA ATOTK/KOY-OIK/KOY |

A/NTH: NoTiog AYEvag latpdv

- T.K. 26333 Tlatpo. :
T.@:3167 (TK. 26005 Iéwpa)

Ilhlpoqmp ieg: ABav. Ko pioOTOVAOC o
Trho: 2610 — 363132 FAX: 2610-365130

. E_Mail: dolpa@patrasport.gr |

qpox:  YIOYPIEIO ANATITYZHE,

" ANTATQNIZTIKOTHTAZ &
NAYTIAIAZ 3 -

TEN. TPAM. AIMENON & AIM.

TOAITIKHZ

- A/NZH OAEA., TM. B’
Axtiy Bacewion, [oin El
18510 Tewponds

@EMA: (ZATOUVICH UROYELY
IXET.: To pe op. TpwT. 8322.13/03/12 20-01-2012 Eyypaupd 060G

«Exéﬁw—-MaM‘.m gk onoimeng TV YHPOV TOV nphOnv EPYOST ol i
AL, O.ATIA. AE.). warébeoce GTOV O.ATIA. AE. ¢€r (6) wallamxﬁ"ﬁsv&,pm Y10, TNV afr0moinon ThS [ewo ks
orpaikne. N |

O avr Tr{@el KO GTO AL, Tob Opyaviopov.

£ TLOTOTE Sev Eyouv ovin
({ AN
| O MPOEAPOL & AMNON _?ZYL{BOYAOE

KON/NOZ MAATYKQETAL

25/1/20



